                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           


	Администрация
муниципального образования
сельского поселения
 «Старо-Брянское»
Заиграевского района
Республики Бурятия
(Администрация МО СП
 «Старо-Брянское»)

	
	Буряад Уласай
Загарайн аймагай
ХУУШАН БЭРЭЭНЭЙ
сомоной нютагай засагай 
байгууламжын
Захиргаан



ПОСТАНОВЛЕНИЕ


17.10.2023 г.							                            № 24
                                                              с. Старая Брянь


Об оценке социально-экономического развития муниципального образования сельского поселения «Старо-Брянское» за 2023 год, прогнозе социально-экономического развития муниципального образования сельское поселение «Старо-Брянское» на 2024 год и плановый период до 2026 года

В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 28 июня 2014 г. N 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации", руководствуясь Уставом муниципального образования сельское поселение «Старо-Брянское», 
постановляю:
1. Принять   к   сведению   информацию об оценке   социально-экономического развития  муниципального образования сельское поселение «Старо-Брянское»  за 2023  год,  прогнозе социально-экономического развития муниципального образования сельское поселение «Старо-Брянское» на 2023 год и плановый период до 2026 года (приложение №1).
2. Одобрить показатели оценки социально-экономического развития  муниципального образования сельское поселение «Старо-Брянское»  за 2023  год,  прогноз социально-экономического развития муниципального образования сельское поселение «Старо-Брянское»  на 2024 год и плановый период до 2026 года (приложение №2).
3. Опубликовать  настоящее  постановление  в  газете  «Вперед» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования сельское поселение «Старо-Брянское».  
4.   Контроль  за   выполнением   настоящего  постановления оставляю за собой.
5.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.




	Глава муниципального 
образования сельское поселение «Старо-Брянское»
	

                                     С.И. Игнатьева




ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

к постановлению администрации 
МОСП «Старо-Брянское»
От 17.10.2023г.  № 24 

Информация об оценке социально-экономического развития муниципального образования сельское поселение «Старо-Брянское» за 2023 год, прогнозе социально-экономического развития муниципального образования сельское поселение «Старо-Брянское» на 2024год и плановый период до 2026 года

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования сельского поселения «Старо-Брянское» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов  (далее - Прогноз) разработан на основе анализа социально-экономического развития муниципального образования сельского поселения «Старо-Брянское» за предшествующий период с учетом материалов Министерства экономического развития Российской Федерации для разработки прогноза социально-экономического развития субъектов Российской Федерации на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов  в составе:
· основных показателей прогноза социально–экономического развития муниципального образования сельского поселения «Старо-Брянское»  до 2026 года (1 раздел);
· исходных условий для формирования вариантов развития экономики на период до 2026 года (1 раздел);
· изменения цен (тарифов) на товары, услуги хозяйствующих субъектов, осуществляющих регулируемые виды деятельности в инфраструктурном секторе до 2026 года (1 раздел); 
· прогноза показателей инфляции до 2026 года (базовый вариант, 1 раздел), индексов - дефляторов и индексов цен производителей по видам экономической деятельности на период до 2026 года (1 раздел).
Прогноз разработан по двум вариантам: 
Первый вариант (базовый) основывается на сохранении в прогнозном периоде существующих тенденций, внешних и внутренних условий развития экономики, сохранение невысокого инвестиционного и потребительского спроса, невысоких темпов промышленного производства.
Второй вариант (целевой) предполагает более благоприятное  сочетание внешних и внутренних факторов и более высокий рост в экономике, относительную стабильность инвестиционного и потребительского спроса. 
Первый (базовый) вариант прогноза социально-экономического развития является основой при разработке проекта Решения Совета депутатов МОСП «Старо-Брянское» о  бюджете муниципального образования сельского поселения «Старо-Брянское»  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.









Общая оценка социально-экономической ситуации 
в МОСП «Старо-Брянское» за 2023 год

В 2023 году наблюдалась достаточно стабильная социально-экономическая ситуация. По итогам года промышленное производство выросло на 2%, оборот розничной торговли – на 2%.  Среднемесячная заработная плата в реальном исчислении - на 3%. 
За 9 месяцев  2023 года в экономике и социальной сфере поселения отмечены  как позитивные тенденции так и не позитивные, основные из которых: 
увеличение объемов пассажирских перевозок – увеличился 100,4% и 101,0% соответственно;
средний уровень зарегистрированной безработицы – 1,1%;
увеличение смертности и естественная убыль населения. С начала 2023 года родилось 1 ребенок, , убыло населения с территории  11 человек, прибыло 13 человек.
В целом за 2023 год динамика ряда показателей сохранит текущие тенденции. В промышленности  не ожидается роста производства к уровню 2022 года. Розничный товарооборот за год увеличится на 0,4%, объем платных услуг населению – на 0,5%. 
Среднемесячная заработная плата за год составит 20000 тыс. руб., в реальном выражении – 101,0% к уровню 2022 года.
Реальная заработная плата будет поддерживаться относительно  умеренным уровнем инфляции. 

Промышленное производство

В 2024 – 2026 гг. динамика роста промышленности существенно замедлится относительно темпов 2022 – 2025 гг. и составит 0,5 – 1,1 % в среднем за год. 

На территории МО СП «Старо-Брянское» имеется 2 пилорамы по заготовке древесины одна  пилорама  на стадии ликвидации
В 2023 - 2026 годах в обработке древесины и производстве изделий из дерева  предполагается снижение объемов  производства в основном за счет уменьшения сырьевых ресурсов. 

Сельское хозяйство

 На территории поселения осуществляется деятельность  56 ЛПХ.
За 9 месяцев 2023 года насчитывается крупного рогатого скота 359 головы , в т.ч. коров 127, овец -315 голов; свиней-18 голов; коз-16 голов; птиц 130; лошадей-169 головы. Произведено молока – 0,27 тн, мяса-16тн. Посевная площадь сельскохозяйственных культур  составляет – 54,4 га ; в т.ч. картофеля – 49,2, овощей- 5,2
В среднесрочной перспективе развитие сельского хозяйства будет характеризоваться устойчивой динамикой роста. Среднегодовой темп роста в 2023 - 2025 гг. составит 114,3 – 104,2 %.
 Производство   мяса увеличится – на 0,7%  молока – 1,1 %, яиц – на 1,2 %.


Малое  предпринимательство

Одним из приоритетов государственной политики является развитие малого и среднего предпринимательства, вклад которого в экономику  с каждым годом становится более весомым. 
По итогам 2023 года количество малых и средних предприятий составляет 2 единиц или 90 % к уровню 2022 года.
В прогнозируемом периоде количество малых и средних предприятий останется на уровне 2022 года.
Среднесписочная численность работников, занятых на малых и средних предприятиях составляет  6 человек .
По-прежнему основная часть оборота малого и среднего бизнеса в поселении будет формироваться в сфере торговли – более 20 %. 
Инвестиции 

Темп роста инвестиций в основной капитал в 2025 году по отношению к 2020 году составит на уровне 85,2 - 100,0 %.
В период с 2023 - 2025 годы рост инвестиций останется на уровне 2021 года. 

Бюджет МО СП «Старо-Брянское»

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета поселения прогнозируются на основе основных макроэкономических показателей прогноза социально-экономического развития территории, итогов исполнения бюджета за 2022 год и ожидаемого исполнения в 2023 году; прогнозных данных о поступлении доходов. 
В прогнозируемом периоде рост налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета составит: в 2023 году – 101,0 %, в 2024 году – 101% , в 2025 году – 101,3,%. В 2026 году 102,%.
Расчет налогов произведен на основе отчетных данных о налоговой базе и структуре начислений по налогам за 2021 год.
По налоговым поступлениям прогнозируется рост: по налогу на доходы физических лиц – 100,1%, по налогу на имущество организаций 100,1% Объем безвозмездных поступлений на 2024-2026 годы планируется в соответствии с параметрами  бюджета МО «Заиграевский район» на 2024-2026 годы и  будет уточнен с учетом проекта решения Совета депутатов МО «Заиграевский район» «О  бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

Уровень жизни населения

Прогноз показателей уровня жизни населения разработан на основе сложившихся тенденций в социально-трудовой сфере с учетом параметров развития экономики поселения.
В условиях стабилизации и роста экономики, реальных темпов валового регионального продукта на уровне 100,0 - 100,0 % в год и уровня среднегодовой инфляции на потребительском рынке 100,1 - 101,2 % в 2024 - 2025 годах ежегодный рост реальных денежных доходов населения составит 100,5 - 102,0 %.
В 2025 году среднедушевые денежные доходы увеличатся к уровню 2020 года в 1,1  раза и составят порядка  14014 тыс. руб.
Увеличение доходов населения будет идти за счет роста оплаты труда. Среднемесячная заработная плата в 2024 году увеличится с 16,3 тыс. руб. в 2026 году до 25,0 тыс. руб., в реальном выражении рост составит 101,7 - 103,4%.
Расчет прогнозных показателей уровня бедности основывается на показателях денежных доходов населения и величины прожиточного минимума. Прогноз величины прожиточного минимума рассчитан с использованием нормативно-статистического метода расчета, в соответствии с которым ожидается увеличение величины прожиточного минимума в среднем на 4,9 – 6,0 % ежегодно.

Труд и занятость

Несмотря на стабилизацию численности постоянного населения в среднесрочной перспективе численности трудоспособного населения останется на прежнем уровне, что обусловлено низкой рождаемостью в период 1990-2000гг. Численность экономически активного населения будет незначительно повышаться и в 2026 году не превысит 0,7 тыс. чел. 
Уровень общей безработицы в 2026 году не превысит 0,6 % экономически активного населения.
В 2023 году прогнозируемый уровень регистрируемой безработицы составит 1,6 %.



Демография
Среднегодовая численность постоянного населения в 2023 году составила 749 чел.. Численность трудоспособного населения составляет 423 человек, доля в общей численности населения составляет 94,1%, численность занятых в экономике  составляет 183 человек, на территории поселения занято всего 37% экономически активного населения , 8% населения выезжают за пределы поселения, остальные находятся на территории являются домохозяйками и безработными,  ведут личное подсобное хозяйство, т.к в поселении нет рабочих мест
Естественный прирост населения в поселении  наблюдается с 2007 года, и в 2020 году составил 0,1 промилле. В 2023 - 2026 годах будет наблюдаться снижение рождаемости, так как будет уменьшаться численность женщин, входящих в детородный возраст, это связано с низкой рождаемостью в 1990-2000гг. Численность женщин фертильного возраста снизится на 3,0 %, численность женщин 20 - 32 лет (возраст наиболее активного деторождения) снизится более чем на 10,0 %. Естественный прирост населения ежегодно составит около 4 чел.
По оценке в 2024 году среднегодовая численность постоянного населения поселения составит 751 чел. 
В период 2024 - 2026 годы уменьшение и увеличение естественного прироста населения обусловлено следующими причинами:
- ростом продолжительности жизни населения (по оценке в 2019 году ожидаемая продолжительность жизни составит 69 лет) и повышение смертности;
- повышением миграционного притока населения. 

Образование
На территории поселения имеется 1 школа всего учащихся  в Старобрянской школе 48 человек, принимали участие в ЕГЭ. В школе  имеется спортивный зал .Среднесписочная работающих в  Старобрянской СОШ  составляет 24 человека:  в т.ч.   учителей 12 человек, 12 физ.лиц 
Имеется  детский сад « Дюймовочка» с посещением детей  численностью 25 чел.
Охват детей  дошкольным образование  (от 3 до 7) составил 98%.
Среднесписочная работающих в детском саде « Дюймовочка» составляет  6 человек.

Культура
На территории МО СП « Старо-Брянское» действуют 2 муниципальных учреждения культуры : МАУК « МКДЦ Старобрянский» с. Старая Брянь и с. Атхатай, также имеется  библиотека с книжным фондом 8034экз.
Были проведены культурно-массовые мероприятия. 
В марте прошло народное гулянье посвященное 8 Марта, в мае мероприятия посвященные 78-0й годовщине дня Победы в ВОВ.   Всего проведено 34 мероприятия из них платных 9, Объем платных услуг составил 35,070 руб.
Среднемесячная заработная плата работников культуры составляет 23,0тыс.руб. Численность занятых в учреждениях культуры  6 ед., выполнение индикаторов составляет 100% .

Здравоохранение
На территории  действует 2 амбулатории, в котором обслуживание жителей вела  1 мед. сестра, в селе Атхатай  прием велся  2 раза в неделю.
В настоящее время ведется прием  молодым фельдшером в амбулатории.
Один раз в месяц приезжает квалифицированные врачи для обслуживания населения. Среднесписочная работающих 3 человека.
Среднемесячная заработная плата составляет  23 тыс.руб.
 
Физическая культура

Имеется дворовый инструктор проводит  мероприятия по спорту в школьном спортзале, в доме  культуры с. Старая Брянь имеется комната где оборудована спорт инвентарем, тренажерами. Охват населения 30%.
В поселении разработаны Правила благоустройства населенного пункта. В поселении каждую среду вывозится мусор региональной компанией, замечаний и нарушений не имеется.
В рамках двухмесячника проводятся субботники, по уборке, ликвидации несанкционированных мест захоронения. По Федеральной программе «1000 Дворов на Дальнем Востоке » установлена  Детская игровая площадка в 2022г.
В поселении работает шесть Тосов « Благовест» с 2012 года,   с 2014 года «Лучик»,  с 2015 года  «Твори добро» ,  с 2018 года « Креатив», «Горячие сердца», с 2019года « Школьная планета» все Тосы принимают  активное участие в районных и республиканских конкурсах.
Население обеспечено транспортным сообщением с районным центром 3раза в неделю и с городом Улан-Удэ 1 раз. Обеспечено телефоной связью МТС,Мегафон,Теле-2 – село Старая Брянь.  Установлена  мобильная связь Теле-2 в 2023года . Охват мобильной связью 90%.
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